



点球大战胜马竞

# 皇马第11次夺欧冠

**据新华社电** 欧洲足球冠军联赛决赛当地时间5月28日在意大利米兰进行，皇家马德里队经过120分钟不相上下的激战后，通过点球大战才以6:4的总比分(90分钟和加时赛1:1，点球5:3)击败同城死敌马德里竞技队，第11次登上欧洲之巅。

在点球大战中，皇马大将克·罗纳尔多(C罗)罚中制胜点球，而马竞的胡安弗兰罚失。马竞的格里兹曼在比赛中浪费了一个点球。

这是皇马第11次捧起欧冠冠军奖杯，这样的战绩无人能及，而这也是他们3年内第二次在决赛中击败马竞称霸欧洲。皇马主帅齐达内成为欧冠历史上第七个以球员和教练身份都拿到冠军之人。而西蒙尼率领的马竞则在踢出不输给对手的足球的情况下再次与冠军失之交臂。

皇马球员C罗庆祝胜利

## NBA西部决赛

### 勇士逆转雷鸣将战“抢七”

**据新华社电** 库里和汤普森当地时间5月28日合砍70分，比赛最后6分钟勇士轰下21分，没有失误，雷鸣只得到8分，而且有6次失误，金州勇士最终客场108:101逆转俄克拉荷马雷鸣，将西部决赛总比分扳成3:3平。

汤普森当晚砍下全场最高的41分，三分球18投11中，11记三分球也创造了美

职篮历史季后赛的单场三分球最多纪录。

“克雷(汤普森)今晚太不可思议了，他投进了很多难度极大的球。”勇士主帅科尔赛后说，“我们今晚的防守也很棒，在很多关键时刻阻止了对手，篮板保护得也不错，在进攻端给了克雷和斯蒂芬(库里)更多施展的空间。”



### 首届川汇区少儿围棋赛开赛

5月29日，为弘扬传统文化，培养广大青少年对围棋的兴趣，川汇区总工会、川汇区教育体育局、川汇区体育运动中心联合举办“棋童杯”川汇区首届少儿围棋比赛，115名小棋手在川汇区综合办公楼进行为期两天的比赛。

晚报记者 王凯 摄

## 河南省拳击争霸赛商水震撼上演

### 世界散打冠军张鹤松为获奖选手颁奖



图为获奖选手与嘉宾合影

□晚报记者 马治卫 文/图

**本报讯** 欢呼声、惊叫声、加油声……5月28日晚，由河南省体育协会、商水县教体局、商水拳击协会主办的河南省拳击争霸赛在商水县体育馆震撼上演。国青队冠军肖秋光、河南省锦标赛冠军王畅等拳坛名将轮番登场，给现场观众带来一场视觉盛宴。世界散打冠军张鹤松、河南省拳击协会副会长谷锦华等佳宾到场祝贺并为获奖选手颁奖。

当日，能容纳千余人的商水县体育馆座无虚席。在主持人的介绍下，与会领导和佳宾及商水拳协组委会成员陆续上台与观众见面。20时许，商水拳击协会会长刘杰宣布比赛开始。开场舞过后，商水籍拳手肖光与濮阳籍拳手苏壮志进行了首场对决。肖

秋光是国青队队员，苏壮志在全国青少年锦标赛中夺得季军，两人在个头和技术上相当，使赛场变得异常激烈。强攻、智取、拼杀……赛场上，两人你来我往，斗智斗勇。经过3个回合的较量，肖秋光获胜。

接下来的比赛，一场比赛比一场更精彩。尤其是女拳手王锦文对阵关嘉铧时，给赛场带来别样气息。单从力量上看，女拳手与男拳手相比虽然有一定的差距，但赛场上永不退缩、永不言弃的精神被她们用行动诠释得淋漓尽致。

最激动人心的要数最后出场的重量级比赛了，在商水籍拳手王畅和郑州籍拳手刘天华首先上场。选手们娴熟的拳技赢得观众喝彩不断。接着，85公斤级的王启文与詹超峰为比赛画上圆满的句号。张鹤松、谷锦华等佳宾为获奖选手颁奖。